

Рецензія

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів
третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за
спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань
07 Управління та адміністрування в аспірантурі
Полтавського державного аграрного університету

Одночасний рух України в Євросоюз і функціонування вітчизняної економіки у воєнний, а в перспективі і в поствоєнний період, вимагають формування на макро- і мікрорівнях управлінського кадрового потенціалу, фахівці якого б уміли здійснювати наукові дослідження, розробляти інноваційні підходи до управління та адаптувати новий досвід до вітчизняних реалій, що обумовлює актуальність підготовки висококваліфікованих докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Полтавському державному аграрному університеті.

Ознайомлення з освітньо-науковою програмою підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Полтавському державному аграрному університеті дає підстави говорити про її відповідність предметній області визначеної спеціальності й регламентованим законодавством вимогам до навчального навантаження відповідного рівня вищої освіти. Чіткість структури освітньо-наукової програми, системний підхід у її побудові та набір компонентів дають змогу досягти заявлених цілей і програмних результатів навчання.

Конкурентною перевагою рецензованої освітньо-наукової програми є те, що вона формує системних, активних, креативних науковців, здатних не лише застосовувати існуючі методи та інструменти менеджменту, але й розробляти нові, на базі сучасних наукових досягнень та практичної апробації, з урахуванням галузевої (особливо, агропродовольчої), безпекової, педагогічної складової.

Передбачені освітньо-науковою програмою різноманітні форми й методи навчання, викладання і контролю, індивідуальний вибір здобувачами навчальних дисциплін у передбаченому законодавством обсязі, сприяють ефективному засвоєнню матеріалу, набуттю професійних компетентностей та відповідають принципам студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого підходу й ініціативного самонавчання.

В цілому проведений аналіз змісту й впровадження освітньо-наукової програми за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Полтавському державному аграрному університеті дозволяє дійти висновку про її відповідність сучасним вимогам здобувачів вищої освіти третього рівня.

Директор Черкаської філії
Національної акціонерної компанії
«Украгролізинг»



 - Ігор КОЛОДКА